

Θέμα: Το σχολείο μας μεταξύ των εννέα (9) πιλοτικών ΕΠΑΛ του Προγράμματος «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ»

Αγαπητοί γονείς

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο μας επιλέχθηκε από την Πολιτεία και συμμετέχει στο Πιλοτικό Πρόγραμμα «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ - ΜΝΑΕ» μαζί με οκτώ ακόμη ΕΠΑΛ σε όλη την Ελλάδα.

Το Πρόγραμμα σχεδιάστηκε με σκοπό την υποστήριξη των ΕΠΑΛ, ώστε να προσφέρουν **σ' όλους τους μαθητές** τους ευκαιρίες για την **ενεργοποίηση των ικανοτήτων τους**. Να δημιουργηθεί σε κάθε ΕΠΑΛ μια κοινότητα μάθησης που θα ενθαρρύνει τη συμμετοχική - ενεργητική προσέγγιση της γνώσης, την **αναζήτηση νοήματος** σε όλα τα μαθήματα και τις δραστηριότητες, την ανάπτυξη δεσμών και συνεργασιών καθώς και την ανάληψη πρωτοβουλιών των μαθητών, προς την κατεύθυνση της **δημιουργικότητας και της καινοτομίας**.

Το Πρόγραμμα παρέχει πρόσθετες δυνατότητες στα ΕΠΑΛ όπως αξιοποίηση επιπλέον εκπαιδευτικών για ενισχυτική διδασκαλία, ψυχολόγων για υποστήριξη του σχολείου και των μαθητών, χρηματοδότηση για δράσεις δημιουργικότητας και εξωστρέφειας, ευκαιρίες δικτύωσης, συνεργασίας με τους γονείς και βελτίωση υποδομών.

Μια από τις σπουδαιότερες όμως παροχές του προγράμματος είναι **η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών του σχολείου μας** και η βοήθεια που θα τους παρέχεται για τη δημιουργία καλών πρακτικών και εκπαιδευτικού υλικού, με σκοπό την υποστήριξη των υπόλοιπων ΕΠΑΛ της Ελλάδας κατά την καθολική εφαρμογή του Προγράμματος.

Πολλές από τις δράσεις του Προγράμματος θα γίνονται στον ελεύθερο χρόνο των εκπαιδευτικών μας. Ωστόσο, θα απαιτηθεί να υπάρξουν κάποιες διευκολύνσεις των εκπαιδευτικών για την παρακολούθηση των επιμορφώσεων, οι οποίες θα επηρεάσουν περιστασιακά το πρόγραμμα μαθημάτων (συντμήσεις ωραρίου, απουσία εκπαιδευτικών για επιμόρφωση σε άλλο σχολείο κλπ). Το σύνολο των ημερών κατά τις οποίες θα υπάρξουν αυτές οι αλλαγές καθ' όλη τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους δεν θα υπερβεί τις δέκα (10)

Ζητάμε την κατανόησή σας και είμαστε βέβαιοι ότι, με τη συμμετοχή του σχολείου μας στο Πρόγραμμα, τα οφέλη για τους μαθητές του σχολείου μας θα είναι σημαντικά.



Επιτελική
Δομή ΕΣΠΑ
Τομέα Παιδείας

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα πρώτου κύκλου Σεμιναρίων ΜΝΑΕ

Ημερομηνία	ΕΠΑΛ	ΣΧΟΛΕΙΑ
Τρίτη 10-10-2017	3ο ΕΣΠ ΕΠΑΛ Αγίων Αναργύρων σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων .	1 ^ο ΕΠΑΛ Δάφνης
Παρασκευή 13-10-2017	1ο ΕΠΑΛ Μυτιλήνης σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων και τα εποπτεύοντα τη σχολική μονάδα στελέχη εκπαίδευσης Επιπλέον θα γίνει αναλυτική ενημέρωση σχετικά με την "εναλλακτική ενισχυτική διδασκαλία" όλων των εκπ/κων ειδικότητας μαθηματικού και φιλολόγου που διδάσκουν στο πιλοτικό ΕΠΑΛ.	Τηλεδιάσκεψη με 1 ^ο ΕΠΑΛ Δραπετσώνας
Δευτέρα 16-10-2017	Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής - ΙΕΠ επιμόρφωση στελεχών των πιλοτικών σχολείων στην Αθήνα	3 ^ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου και 1 ^ο ΕΠΑΛ Δάφνης
Τετάρτη 18-10-2017	1^ο ΕΠΑΛ Καισαριανής σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων.	1 ^ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας
Τετάρτη 18-10-2017	3^ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων. Παράλληλα στον χώρο της Σιβιτανιδείου θα γίνει ενημέρωση σχετικά με την "εναλλακτική ενισχυτική διδασκαλία" όλων των εκπ/κων ειδικότητας μαθηματικού και φιλολόγου διδασκόντων στα πιλοτικά ΕΠΑΛ (περιφέρειας Αττικής)	Τηλεδιάσκεψη 1 ^ο ΕΠΑΛ Μυτιλήνης
Παρασκευή 20-10-2017	1^ο ΕΠΑΛ Λαγκαδά σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων και τα εποπτεύοντα τη	Τηλεδιάσκεψη με 2 ^ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας

	σχολική μονάδα στελέχη εκπαίδευσης. Επιπλέον θα γίνει αναλυτική ενημέρωση σχετικά με την "εναλλακτική ενισχυτική διδασκαλία" όλων των εκπ/κων ειδικότητας μαθηματικού και φιλολόγου που διδάσκουν στο πιλοτικό ΕΠΑΛ.	
Δευτέρα 23-10-2017	1^ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων και τα εποπτεύοντα τη σχολική μονάδα στελέχη εκπαίδευσης.	1ο ΕΠΑΛ Καισαριανής
Τρίτη 24-10-2017	2 ^ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων και τα εποπτεύοντα τη σχολική μονάδα στελέχη εκπαίδευσης.	3 ^ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου
	Παράλληλα στον χώρο του 2ου ΕΠΑΛ Χαλκίδας θα γίνει ενημέρωση σχετικά με την "εναλλακτική ενισχυτική διδασκαλία" όλων των εκπ/κων ειδικότητας μαθηματικού και φιλολόγου διδασκόντων στα δύο πιλοτικά ΕΠΑΛ Χαλκίδας.	
Τρίτη 31-10-2017	1 ^ο ΕΠΑΛ Δάφνης σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων.	1 ^ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας
Πέμπτη 2-11-2017	1 ^ο ΕΠΑΛ Δραπετσώνας σεμινάρια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης συμμετέχει ολόκληρος ο Σύλλογος Διδασκόντων.	1 ^ο ΕΠΑΛ Καισαριανής